

Олег Пащенко обиделся и хлопнул дверью «Справедливой России»

Амбициозный депутат красноярского Заксобрания Олег Пащенко заявил о своем уходе из «Справедливой России».

Причиной для такого кардинального решения стало то обстоятельство, что депутат не попал в тройку лидеров партии на выборах в Заксобрание Красноярского края.

Сообщается, что эсэры предложили Пащенко пойти по одномандатному округу, однако политик решил покинуть фракцию. На прощание он заявил: «Дальше значиться с делегами в одном открытом списке – это унижать свое человеческое достоинство».

- В своей сознательной жизни я состоял в двух партиях: коммунистической с 1975 года и социалистической с 2007 года. Общая беда первой и второй – рыба. Гниение с головы. Просачиваются, вползают в руководство корыстолюбцы и приспособленцы. Плевать им на чьи-то принципы и убеждения. – процитировали политика в «Перспективе Мира».

Олег Пащенко

Представители справороссов сообщили, что депутат не хотел компромисса и избегал диалога. «Мы никого в партии не держим. Если человек захотел от нас уйти – это его право. Но вряд ли Пащенко стоило выступать с такими резкими заявлениями в адрес «Справедливой России», которая помогала ему на протяжении последних десяти лет», - прокомментировал ситуацию «Независимой газете» председатель совета регионального отделения «Справедливой России», депутат Заксобрания Николай Трикман.



Напомним, Олег Пащенко входил в тройку партийного списка. Депутат считался одной из наиболее ярких и заметных фигур в региональном отделении эсэров.

Политик уже отметил, что будет участвовать в выборах в красноярское Законодательное собрание, однако он пока что не уточнил, от какой именно партии.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyiar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyiar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)